



**Jezdectví**

Pod záštitou  
ministra  
zemědělství ČR



## KONĚ NA ŽOFÍNĚ 2014

galavečer olympijských disciplín skoky, drezura a paradrezura

1. 3. 2014 Palác Žofín od 18 hodin

### -TISKOVÁ ZPRÁVA Č. 01-

#### ŽOFÍN POJEDENÁCTÉ: URČITĚ PŘIJDE I KŮŇ...

*(Praha) V sobotu 1. 3. 2014 večer čeká na návštěvníky Slovanského ostrova překvapení – v záři reflektorů a televizních kamer se před palác Žofín dostaví šest koní. Dva z nich, drezurní a parkurový, obdrží titul Kůň roku 2013 a ke slavnostnímu dekorování je budou doprovázet starokladrubští vraníci a bělouši. Vše v rámci galavečera jezdeckého sportu, který se již pojedenaácté bude na Žofíně odehrávat.*

Ovšem dříve, než čestní hosté slavnostními dekami ozdobí koně, dozví se diváci jména bronzových a stříbrných umístěných v anketě odborníků a jména první pětky výkonnostních žebříčků jezdců od 12 do 21 let. Na žofínském podiu se tak vystřídá celá drezurní a skoková špička, ale chybět nebude ani disciplína pro handicapované jezdce, která má na Žofíně prostor již pravidelně. „Zlatou hodinkou“, tedy vyhlášením vítězů paradrezurního poháru, seriálových soutěží a odborných anket večer od 20 hod vyvrcholí.

Celým programem bude provázet známá Iva Pazderková, spolu s komentátorem jezdeckých závodů Alešem Suchánkem. Režie večera slibuje spojení odborné a zábavné podívané, předtočená videa s nominovanými jistě napínavý průběh odlehčí – nikdo z oceněných totiž do poslední chvíle neví, jaké místo v anketě odborníků zaujal. Vodítkem tak může být třeba umístění v nejstarším výkonnostním žebříčku, Pavo Poháru Jezdectví. Tento největší pohár v ČR přijdou zdvihnout nad hlavu Aleš Opatrný (skoky) a Fabrizio Sigismondi (drezura). Jak dopadnou tito dva úspěšní jezdci v anketě? Odnosou si domů také speciální „žofínskou“ trofej?

Galavečer probíhá pod záštitou Ministerstva zemědělství ČR, jeho spoluorganizátoři jsou Česká jezdecká federace a časopis Jezdectví. Více informací na [www.jezdectvi.cz](http://www.jezdectvi.cz).

V Praze dne 5. 2. 2014

**Jezdectví**

Zdena Motyginová, šéfredaktorka

z pověření majitelky vydavatelství Ing. Květy Vtípilové K4K publishing

Tel.: +420 728 15 77 11, Prokopova 15, CZE 130 00 Praha 3, [www.jezdectvi.cz](http://www.jezdectvi.cz)

